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Conjunctură
Cel mai mare risc pentru afacerile companiilor germane
– condițiile-cadru politico-economice
După doi ani de recesiune, un nou an de criză amenință
economia germană în 2025, potrivit  rezultatelor sondajului
realizat de Camera de Comerț și Industrie Germană (DIHK)
la începutul anului, la care au participat aproximativ 23.000
de companii din toate sectoarele și regiunile Germaniei. 

Economie
Creștere moderată a schimburilor comerciale România-
Germania
Schimburile comerciale între Germania și România au
însumat anul trecut 42,1 mld. EUR, România menținându-se
pe locul 17 între partenerii comerciali ai Germaniei.
Creșterea volumului schimburilor comerciale comparativ cu
anul 2023 este de 0,9%. Importurile din România s-au ridicat
la 19,8 mld. EUR (+1,4%), exporturile au atins 22,4 mld.
EUR (+0,6).

Șeful Institutului de Cercetări Economice: furtuna
perfectă în economia germană
Profesorul Michael Hüther, directorul Institutului de Cercetări
Economice din Köln (IW), solicită ca problemele economice
ale Germaniei să fie abordate cu prioritate. El a declarat că
„ne confruntăm cu furtuna perfectă pentru economia
germană: numărul persoanelor active este în scădere din
motive demografice, globalizarea ne lovește puternic și avem
dificultăți în organizarea tranziției  către neutralitatea
climatică” și solicită o direcție clară pentru tranziția
energetică.

Germania are nevoie de investiții de miliarde de euro
pentru protecția climatică
Schimbările climatice reprezintă o amenințare la adresa
economiei germane. Sunt necesare investiții masive pentru a
face față provocărilor, spune Holger Lösch, director general
adjunct al Asociației Industriei Germane (BDI). Consiliul de
experți pentru protecția climei continuă să se întrebe dacă
Germania poate atinge obiectivele de protecție a climei pe
care și le-a fixat pentru 2030.

Atlasul riscurilor Allianz Trade
Pentru cel de-al doilea Atlas al riscului de țară realizat de
Allianz, asigurătorul de credite a analizat cu atenție riscurile
economice, politice și structurale pe termen mediu, precum
și riscurile de neplată în 83 de țări. Atlasul arată o
îmbunătățire semnificativă a riscurilor globale de țară pentru
2024.

Branșe
Producătorii germani de automobile investesc
preponderent în străinătate
Industria auto critică de ceva timp condițiile din Germania și
avertizează că industria s-ar putea muta în străinătate.
Conform datelor Asociației Germane a Industriei Auto (VDA),
începând cu 2022, industria auto germană a investit mai
mulți bani în alte țări decât în Germania. La acea dată,
raportul era de 51% la 49% în favoarea țărilor străine, cu
cheltuieli totale de 89 mrd. EUR. 

În ciuda recesiunii, în 2024 s-au înființat mai multe
companii mari decât în anul precedent
În ciuda evoluției economice slabe, Biroul Federal de
Statistică a înregistrat  anul trecut mai multe înființări de
companii mari decât închideri. Conform cifrelor, au fost
create aproximativ 120.900 de companii noi, a căror formă
juridică și număr de angajați indică o mai mare importanță
economică.

Producătorii germani de automobile anunță mai puține
locuri de muncă
rogramul de austeritate din industria automobilelor se face
simțit pe piața muncii. Volkswagen și Mercedes-Benz și-au
redus ofertele de angajare cu aproximativ 40 % în cursul
anului. Criza din industria automobilelor din Germania se
reflectă și în piața muncii. Volkswagen și Mercedes-Benz au
scos la concurs mai puține locuri de muncă în 2024 decât în
anii anteriori.

Companii
În ciuda taxelor, unele companii germane strălucesc în
SUA
Președintele Trump provoacă tulburări comerciale la nivel
mondial. Cu toate acestea, unele companii germane
continuă să facă afaceri excelente în SUA și nu trebuie să își
facă griji cu privire la taxe. Amenințarea unor taxe mai mari la
importurile din UE este alarmantă pentru industriile germane
cheie, cum ar fi industria chimică, auto, industria
construcțiilor de mașini și utilaje.

Almdudler își extinde distribuția în Germania
Producătorul austriac de limonadă Almdudler își
consolidează prezența pe piața germană. Compania și-a
reorganizat structura de vânzări din Germania și planifică noi
recrutări. Până în vară, compania intenționează să angajeze
personal suplimentar pentru regiunile Wiesbaden-Mainz și
Leipzig. O echipă se ocupă de gastronomie, domeniu pe
care managementul intenționează să-l extindă.

Politică
CDU/CSU câștigă alegerile pentru Bundestag
În Germania, CDU și CSU („Uniunea”) câștigă alegerile pentru Bundestag. SPD scade dramatic,
AfD își dublează rezultatul. Partidul Stângii (Linke) rămâne în parlament, FDP și BSW sunt
eliminate. Partidele pro-europene par a reuși să facă majoritatea pentru un nou guvern, pe fondul
unei participări foarte mari la vot (84%). Partidul extremist AfD s-a clasat pe locul al doilea, cu
19,5%, în timp ce SPD, partidul lui Olaf Scholz, actualul cancelar, s-a situat pe locul al treilea, cu
16%.

Anunțuri
Germana pentru companii

Târg de artă - Spring Connection
Primăvara se apropie și o celebrăm prin artă! Vă așteptăm la Spring
Connection, un târg cu intrare liberă dedicat iubitorilor de frumos.
Când? 1-2 martie, 8 martie, 11:00 – 18:00
Unde? Elite Art Gallery, Piața Națiunile Unite, 3-5
Ce veți găsi? Ilustrații, bijuterii, obiecte de artă; Cadouri unice
pentru cei dragi; Oportunitatea de a susține talentul și munca
neîntreruptă a talentelor locale.

Târguri
Germania este patria târgurilor și a expozițiilor! Două treimi din
târgurile-lider la nivel mondial sunt organizate în centrele
expoziționale germane. Vizitați pagina https://targuri-
germania.ro/ unde găsiți toate târgurile importante la care puteți
participa și pentru care oferim servicii profesioniste de consultanță.

IFAT-Eurasia

IFAT Eurasia (15 - 17 mai) - platformă dedicată sectorului
tehnologiilor de mediu din Eurasia. Încă de la început, IFAT Eurasia
s-a impus ca o importantă platformă de afaceri pentru tehnologiile de
mediu pe o piață emergentă. Tematică și industrii: apa și tratarea
apei, extracția și tratamentul apei, distribuția apei și canalizare,
prevenirea inundațiilor și controlul corpurilor de apă, gestionarea și
reciclarea deșeurilor,  generarea de energie din materiale reziduale,
sol, aer, zgomot - controlul poluării, știință, cercetare, transfer
tehnologic. Mai multe informații și înscriere. 

Bun venit în comunitatea AHK România 

Amazing Universe
https://amazing-visuals.ro/
Servicii de producție video și foto
 
CDD Relocation
www.cddrelocation.ro
Servicii de mutare
 
 

GESS
www.gess-engineering.com
Servicii și soluții în inginerie pentru domeniile
automotive, telecomunicații, IoT, aerospace
 
Pyronova
www.pyronova.com
Servicii complete de la proiectare, execuție și
mentenanță, a sistemelor de apărare
împotriva incendiilor
 

Membrii informează
BEIA vă invită la POLI INTERNATIONAL FEST
În zilele de 5 și 6 martie are loc la Politehnica București, Fac. de Inginerie în Limbi Străine, Poli
International Fest, un eveniment internațional dedicat inovației și colaborării dintre universități și
mediul de afaceri.
În cadrul evenimentului, BEIA prezintă soluții inovatoare care sprijină parteneriate internaționale și
eficientizează comunicarea între diverse sectoare, punând accent pe proiectul Wallachia eHUB și
rolul digitalizării în colaborarea transfrontalieră. 
Website eveniment: https://internationalfest.upb.ro/

Groupama - Asigurări de răspundere civilă
Dacă prin activitatea dvs. sau a companiei puteți provoca accidental daune materiale sau
vătămări corporale care atrag după sine despăgubiri și acțiuni legale costisitoare, asigurările de
răspundere civilă vă oferă sprijin pentru a gestiona situațiile dificile în urma cărora trebuie să plătiți
despăgubiri persoanelor fizice sau societăților pentru astfel de riscuri, fără însă a afecta bunul
mers al afacerii. Asigurarea de răspundere civilă generală acoperă cheltuielile pe care compania
va ajunge să le plătească persoanei păgubite, în situațiile limită când produci în mod accidental și
neintenționat daune materiale și vătămări corporale sau chiar deces, în desfășurarea activității
zilnice.

Studiu Forvis Mazars dedicat pieței de M&A
Studiul anual, Investing in CEE: Inbound M&A report 2024/2025, oferă o imagine de ansamblu a
activității de fuziuni și achiziții în regiunea ECE de-a lungul anului 2024 și analizează provocările
și oportunitățile din următoarele luni. Per total, regiunea ECE a înregistrat 1.270 de tranzacții în
2024, cu o valoare totală comunicată de 27,4 mld. EUR. Deși aceste cifre arată o scădere de 30%
față de anul precedent în ceea ce privește valoarea, volumul tranzacțiilor a crescut cu 3% față de
2023.

Members2Members
În calitate de membri AHK România beneficiați de condiții speciale pentru serviciile noastre, dar și
de reduceri la serviciile sau produsele oferite de ceilalți membri ai comunității nosatre de
business. Lista ofertelor, clasate pe rubrici, în funcție de branșă, se actualizează permanent pe
site-ul AHK Romania.

AHK informează
Vino în echipa noastră!
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